




SUMMARY BY QUESTION

How 
would you 
rate the 
overall 
appearanc
e of the 
city?

How 
would you 
describe 
your 
overall 
feeling of 
safety in 
the city?

How would 
you rate the 
overall 
quality of 
fire 
protection 
services in 
the city?

# saying Excellent 6 # saying Very Safe 29 # saying Excellent 15
# saying Good 25 # saying Somewhat Safe 17 # saying Good 20
# saying Fair 15 # saying Somewhat unsa 3 # saying Fair 2
# saying Poor 3 # saying Very Unsafe 0 # saying Poor 0
# saying Don't know 0 # saying Don't know 0 # saying Don't know 12
Total Responses 49 Total Responses 49 Total Responses 49

% saying Excellent 12% % saying Very Safe 59% % saying Excellent 31%
% saying Good 51% % saying Somewhat Saf 35% % saying Good 41%
% saying Fair 31% % saying Somewhat uns 6% % saying Fair 4%
% saying Poor 6% % saying Very Unsafe 0% % saying Poor 0%
% saying Don't know 0% % saying Don't know 0% % saying Don't know 24%



How 
would you 
rate the 
overall 
condition 
of city 
streets?

How 
would you 
rate the 
overall 
quality of 
snowplowi
ng on city 
streets?

How 
would you 
rate the 
dependabil
ity and 
overall 
quality of 
city 
sanitary 
sewer 
service?

# saying Excellent 6 # saying Excellent 5 # saying Excellent 8
# saying Good 28 # saying Good 16 # saying Good 23
# saying Fair 9 # saying Fair 17 # saying Fair 8
# saying Poor 6 # saying Poor 10 # saying Poor 3
# saying Don't know 0 # saying Don't know 0 # saying Don't know 7
Total Responses 49 Total Responses 48 Total Responses 49

% saying Excellent 12% % saying Excellent 10% % saying Excellent 16%
% saying Good 57% % saying Good 33% % saying Good 47%
% saying Fair 18% % saying Fair 35% % saying Fair 16%
% saying Poor 12% % saying Poor 21% % saying Poor 6%
% saying Don't know 0% % saying Don't know 0% % saying Don't know 14%



How 
would you 
rate the 
dependabil
ity and 
overall 
quality of 
the city 
water 
supply?

How 
would you 
rate the 
overall 
quality of 
city 
recreation
al 
programs 
and 
facilities 
(e.g. parks, 
trails, park 
facilities, 
etc.)?

How 
would you 
rate the 
overall 
quality of 
services 
provided 
by the 
city?

# saying Excellent 2 # saying Excellent 7 # saying Excellent 5
# saying Good 12 # saying Good 16 # saying Good 25
# saying Fair 12 # saying Fair 20 # saying Fair 15
# saying Poor 22 # saying Poor 5 # saying Poor 3
# saying Don't know 1 # saying Don't know 1 # saying Don't know 1
Total Responses 49 Total Responses 49 Total Responses 49

% saying Excellent 4% % saying Excellent 14% % saying Excellent 10%
% saying Good 24% % saying Good 33% % saying Good 51%
% saying Fair 24% % saying Fair 41% % saying Fair 31%
% saying Poor 45% % saying Poor 10% % saying Poor 6%
% saying Don't know 2% % saying Don't know 2% % saying Don't know 2%



How would you rate the 
overall appearance of the 
city?

# saying Excellent 6
# saying Good 25
# saying Fair 15
# saying Poor 3
# saying Don't know 0
Total Responses 49

% saying Excellent 12%
% saying Good 51%
% saying Fair 31%
% saying Poor 6%
% saying Don't know 0%

Overall Appearance
% saying Excellent

% saying Good

% saying Fair

% saying Poor

% saying Don't
know



How would you describe your overall feeling of safety in the city?
# saying Very Safe 29
# saying Somewhat Safe 17
# saying Somewhat unsafe 3
# saying Very Unsafe 0
# saying Don't know 0
Total Responses 49

% saying Very Safe 59%
% saying Somewhat Safe 35%
% saying Somewhat unsafe 6%
% saying Very Unsafe 0%
% saying Don't know 0%

Safety % saying Very Safe

% saying Somewhat
Safe

% saying Somewhat
unsafe

% saying Very Unsafe

% saying Don't know



How would you rate the overall quality of fire protection 
services in the city?

# saying Excellent 15
# saying Good 20
# saying Fair 2
# saying Poor 0
# saying Don't know 12
Total Responses 49

% saying Excellent 31%
% saying Good 41%
% saying Fair 4%
% saying Poor 0%
% saying Don't know 24%

Fire Protection % saying
Excellent

% saying Good

% saying Fair

% saying Poor

% saying Don't
know



How would you rate the overall condition of city streets?
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City Streets
% saying Excellent

% saying Good

% saying Fair

% saying Poor

% saying Don't
know



How would you rate the overall quality of snowplowing on city streets?
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Snowplowing
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How would you rate the dependability and overall quality of city sanitary sewer service?
8
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Sanitary Sewer
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How would you rate the dependability and overall quality of the city water 
supply?
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Water Supply
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How would you rate the overall quality of city recreational programs and facilities (e.g. 
parks, trails, park facilities, etc.)?
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How would you rate the overall quality of services provided by the city?
5

25
15

3
1

49

10%
51%
31%

6%
2%

Overall quality of services
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